

Svetniška skupina SD

Občina TRBOVLJE

Mestni trg 4

1420 TRBOVLJE

Zadeva: Pripombe na Predlog proračuna Občine Trbovlje za leto 2016

Na podlagi razprave občinskih svetnikov SD o proračunu Občine Trbovlje za leto 2016 podajam v času javne obravnave naslednja stališča oz. pripombe:

- pod postavko OSNOVNO ŠOLSTVO sofinanciranje plače za druge učiteljice v 1. razredu za 12 mesecev v vseh oddelkih do polne obveznosti.

Obrazložitev:

Prvi razred je prehod iz vrtca v šolo. Otroci so stari od 5 do 6 let, torej je med njimi starostna razlika skoraj eno leto. Delo v taki heterogeni skupini je za učitelja zelo zahtevno, ker je za določene starostne skupine potreben različen pristop. To včasih pomeni več konkretnih ponazoritev za posameznike in dodatno razlago snovi oz. individualizacijo.

Delo v prvem razredu temelji na izkustvenem učenju in izhajamo iz konkretnega k abstraktnemu – to pomeni, da je pri obravnavi učne vsebine potrebno pripraviti konkretne materiale za učence in organizirati delo v manjših skupinah glede na sposobnosti učencev.

Učenci do 7. leta so težje sposobni empatije, večina ne zna nadzirati čustev in odnosov. Imajo različne prilagoditvene težave (jok, merjenje moči, zapiranje vase), to je sicer del razvoja, vendar od učitelja zahteva dodatno pazljivost. En sam učitelj v skupini težko opravlja svoje delo kakovostno in hkrati zagotavlja še 100–odstotno varnost.

Vemo, da je sofinanciranje 2. učitelja za Občino zakonsko neobvezno, vendar pozitivne izkušnje iz preteklih let dokazujejo, da bi ga morali obdržati v takšni obliki, kot je bilo do sedaj.

- pripomba na ureditev opuščenih rudarskih površin

Obrazložitev:

Pozdravljamo postavitev novega trim poligona na Kipah in sprejetje OPN-ja v letu 2015. Na območju Ojstrega sta dva jezera, postavljeno je balinišče Buldog, na Neži je hala AMD z rekreacijskimi površinami in proga za motokros, ki se nadaljuje na Kipe. Na obrobju mesta nastajajo posamezne

celote, ki bi jih bilo potrebno povezati in arhitektonsko obdelati, vključno s prostorom – zemljišči med njimi. Sedaj rastejo posamezni »društveni prostori, » ki niso preveč prilagojeni pravim stavbnim zasnovam in med njimi so neurejena zemljišča. Predlagamo, da Občina Trbovlje v proračunu za leto 2016 zagotovi sredstva za idejno zasnovo končne ureditve tega območja, ki bo osnova vsem akterjem v tem prostoru. Mnenja smo, da je potreben enoten pristop k tej ureditvi in v okviru sanacijskih del na opuščeni rudarskih površinah na tem območju urediti povezovalne sprehajalne in kolesarske poti.

- pripomba na postavko »rušenje Samskega doma«

Obrazložitev:

V predlogu Proračuna za leto 2016 se predvideva izdelava projektne dokumentacije za rušenje objekta Samski dom (postavka 44.16.0021). Predlagamo, da se Samski dom skuša prodati, saj bi bil vsak prihodek boljši kot stroški z rušitvijo.